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Z Á P I S N I C A 

 

z 5. mimoriadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, 

konaného dňa  24. mája 2010 

  

 

Miesto konania: zasadačka Spojenej školy, Slančíkovej 2, v Nitre 

 

 Pracovnú časť 5. mimoriadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja otvoril a viedol predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja, Doc. Ing. 

Milan Belica, PhD., ktorý zároveň privítal všetkých prítomných. 

 

predseda – v súlade s ustanovením § 11 ods. 3 zákona NR SR č. 302/2001 Z. z. o samospráve 

vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov, otváram 5. mimoriadne zasadnutie 

Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, na ktorom Vás všetkých srdečne vítam. 

Poprosím všetkých prítomných vypnúť mobilné telefóny. Podľa prezenčnej listiny je na 

dnešnom zasadnutí prítomných 37 poslancov, takže zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

Podľa môjho vedomia sa ospravedlnili nasledovní poslanci: pán poslanec Marek, pán 

poslanec Csaba Földes,  pán poslanec Gyula Borsániy,  pán poslanec Jancsó, pani poslankyňa 

Kolenčíková a pán poslanec Hudák. Predkladám vám návrh na vytvorenie návrhovej komisie, 

ktorá v prípade potreby vypracuje a predloží na schválenie návrhy na uznesenia a bude 

dohliadať na to, aby ku všetkým relevantným materiálom boli prijaté náležité uznesenia. 

Navrhujem túto komisiu zriadiť z poslancov Zastupiteľstva NSK v tomto zložení : 

predseda návrhovej komisie: - Ing. Helena Bohátová 

členovia návrhovej komisie: -  Ing. Béla Halász 

                                                  p. Vladimír Klučiar  

                                                  Ing. Juraj Soboňa  

                                                  Ing. Ondrej Ščurka  

Takže dávam hlasovať o takomto zložení návrhovej komisie, prosím, hlasujte. 

 

Hlasovanie č. 1 

počet prezentujúcich sa – 39 

za návrh na zloženie návrhovej komisie – 36 

proti – 0 

zdržali sa – 2 

nehlasoval – 1 

 

predseda - konštatujem, že sme schválili  návrhovú komisiu a poprosím  predsedu a členov, 

aby sa riadili podľa toho, čo som v úvode k tejto problematike uviedol. Chcem privítať na 

dnešnom zasadnutí pána poslanca NR SR, pána Kovarčíka, ktorého som si v úvode nevšimol, 

nesedel tu za stolom, takže sa ospravedlňujem a budeme pokračovať ďalej.  Za overovateľov 

zápisnice navrhujem pani podpredsedníčku Burdovú a pána poslanca  Huršana.  Má    niekto    

pozmeňujúce návrhy?    Keďže    nie    sú,    budeme     hlasovať o  overovateľoch zápisnice 

z dnešného rokovania. Nech sa páči, hlasujte.  

 

 

 

 



Hlasovanie č. 2 

počet prezentujúcich sa – 42 

za návrh overovateľov- 42 

proti – 0 

zdržalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, že pani podpredsedníčka Burdová a pán poslanec Huršan boli zvolení za 

overovateľov zápisnice z 5. mimoriadneho zasadnutia Zastupiteľstva NSK.  

 

Uznesenie prijaté pod číslom 98/2010 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

v o l í   

za overovateľov zápisnice z  5. mimoriadneho zasadnutia  Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja zo dňa  24. mája  2010 poslancov:  

- JUDr. Ľubicu Burdovú 

- Andreja Huršana   

 

predseda - ďalej by som  si teraz dovolil požiadať pani poslankyňu Ostrihoňovú a pána 

poslanca Botku  ako overovateľov zápisnice zo 4. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva NSK, 

ktoré sa konalo 19.4.2010, aby predložili svoje stanoviská s spracovanému textu zápisnice. 

Nech sa páči pani poslankyňa. 

 

Ostrihoňová - zápisnicu zo 4. riadneho zasadnutia  Zastupiteľstva NSK, konaného dňa 19. 

apríla 2010 som prečítala a na znak súhlasu podpísala. 

 

predseda -  Ďakujem pekne, pán poslanec Botka.  

 

Botka - ďakujem pekne za slovo. Vážený pán predseda, vážené kolegyne, kolegovia, 

zápisnicu zo zasadnutia z 19.4. 2010 som prečítal a na znak súhlasu podpísal. 

 

predseda - môžme teda pristúpiť k schváleniu programu dnešného zasadnutia Zastupiteľstva 

NSK. Program ste obdržali i v písomnej forme a je uvedený aj v pozvánke a má v princípe 

štyri body v rátane otvorenia a záveru. Ja len chcem upozorniť, že tento program nie je možné 

ani dopĺňať, ani meniť. Hovorí to článok 16. ods. 3 Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva 

NSK. Poprosím, aby ste bez rozpravy hlasovali o tomto navrhnutom programe. Nech sa páči. 

 

Hlasovanie č. 3 

počet prezentujúcich sa – 43 

za návrh programu - 41 

proti – 0 

zdržalo sa – 1 

nehlasovalo – 1 

predseda - konštatujem, že ste schválili program a týmto programom sa budeme riadiť na 

dnešnom mimoriadnom zasadnutí Zastupiteľstva NSK.  

 

 

 



2.bod- materiál č. 126 

Správa o výsledku výberového konania na funkciu riaditeľa ZSS „CLEMENTIA“ 

Kovarce, návrh na menovanie pána Františka Lisého do funkcie riaditeľa ZSS 

„CLEMENTIA“ Kovarce, určenie jeho funkčného platu, správa o výsledku výberového 

konania na funkciu riaditeľky ZSS  „BORINKA“ Nitra, návrh na menovanie p. Ing. 

Jozefíny Vlčkovej do funkcie riaditeľky ZSS „BORINKA“ Nitra, Dolnočermánska 62 a 

návrh na určenie jej funkčného platu 

 

predseda - návrh na uznesenie je písomne doložený. Ja som predkladateľom vzhľadom na 

povahu tohto materiálu. Jedná sa o personálny návrh. Ak by bolo potrebné poskytnúť 

komentár je pripravený p. riaditeľ, ak nie, ja by som otvoril rozpravu k tomuto materiálu. 

Nech sa páči. V rozprave máte možnosť vystúpiť, teda prihlásiť sa do rozpravy. Do rozpravy 

sa nikto nehlási, to znamená končím možnosť hlásiť sa do rozpravy, ukončujem rozpravu 

samotnú. Neodzneli žiadne pozmeňujúce, doplňujúce návrhy, o ktorých by bolo potrebné 

hlasovať, teda budeme hlasovať o materiáli ako celku, vrátane uznesenia, ktoré je doložené 

k tomuto materiálu. Poprosím pripravte sa, hlasujte. 

 

Hlasovanie č. 4 

počet prezentujúcich sa – 43 

za materiál ako celok- 43 

proti – 0 

zdržalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, že ste schválili uznesenie k materiálu č. 126  podľa predloženého materiálu. 

 

Uznesenie prijaté pod číslom 99/2010 

Správa o výsledku výberového konania na funkciu  riaditeľa ZSS „CLEMENTIA“ 

Kovarce, návrh na menovanie p. Ing. Františka Lisého do funkcie riaditeľa ZSS 

„CLEMENTIA“ Kovarce, návrh na určenie jeho funkčného platu, správa o výsledku 

výberového konania na funkciu riaditeľa ZSS „BORINKA Nitra, návrh na menovanie 

p. Ing. Jozefíny Vlčkovej do funkcie riaditeľky ZSS „BORINKA“ Nitra, 

Dolnočermánska 62 a  návrh na určenie jej funkčného platu  

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

1. b e r i e   n a   v e d o m i  e 

a/ Správu o výsledku výberového konania na funkciu riaditeľa Zariadenia sociálnych služieb 

„CLEMENTIA“ Kovarce 

b/ Správu o výsledku výberového konania na funkciu riaditeľa Zariadenia sociálnych služieb 

„BORINKA“ Nitra 

2. o d v o l á v a  

Mgr. Evu Taškárovú dňom 24. mája 2010 z funkcie riaditeľky ZSS „BORINKA“ Nitra, 

Dolnočermánska 62 

3.  m e n u j e  

a/ podľa § 11 ods. 2 písm. h/ zákona NR SR č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších územných 

celkov v znení neskorších predpisov p. Ing. Františka Lisého do funkcie riaditeľa Zariadenia 

sociálnych služieb „CLEMENTIA“ Kovarce odo dňa 25. mája 2010  

b/ podľa § 11 ods. 2 písm. h/ zákona NR SR č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších územných 

celkov v znení neskorších predpisov p. Ing. Jozefínu Vlčkovú do funkcie riaditeľky 



Zariadenia sociálnych služieb „BORINKA“ Nitra, Dolnočermánska 62, odo dňa 25. mája  

2010 

4/        s c h v a ľ u j e : 

a/ funkčný  plat riaditeľa  Zariadenia sociálnych služieb „CLEMENTIA“ Kovarce podľa 

platnej legislatívy vo výške   1387,00 €   s účinnosťou od 25. mája 2010 

b/  funkčný plat riaditeľky Zariadenia sociálnych služieb „BORINKA“ Nitra podľa platnej 

legislatívy vo výške   1398,00 €   s účinnosťou od 25. mája 2010 

 

3.bod- materiál č. 127 

Návrh na schválenie založenia dvoch spoločností s ručením obmedzeným neziskovou 

organizáciou Nemocnice s poliklinikami n.o. za účelom prevádzkovania verejných 

lekární. 

 

predseda - návrh na uznesenie je súčasťou materiálu. V zastúpení riaditeľa poprosím pána 

zastupujúceho riaditeľa, pána Nagya, aby v krátkosti uviedol tento materiál, skôr než otvorím 

rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, pán zastupujúci riaditeľ. 

 

Nagy - Úrad NSK obdržal žiadosť od pána MUDr. Mančíka, riaditeľa neziskovej organizácie 

o schválení zriadenia dvoch spoločností s ručením obmedzeným na prevádzkovanie lekární, 

keďže v zmysle platného a schváleného štatútu pre neziskové organizácie  tento súhlas 

udeľuje zastupiteľstvo, predkladáme uvedený materiál na rokovanie zastupiteľstva. 

 

predseda - áno, ďakujem veľmi pekne. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nech sa páči, hlásiť 

sa do rozpravy. Ukončujem možnosť hlásiť sa do rozpravy. Do rozpravy sú prihlásení 4 

poslanci a ako prvý bude diskutovať pán poslanec Schwarz. Nech sa páči. 

 

Schwarz - ďakujem za slovo pán predseda, ja mám jeden doplňujúci návrh k tomuto bodu. 

Pozorne som si prečítal tento návrh a z návrhu vyplýva, že nezisková organizácia  NsP bude 

zakladateľom dvoch s.r.o. Lekáreň Salix s.r.o a Lekáreň Iris s.r.o. To znamená, že podľa 

obchodného zákonníka je zakladateľom tento subjekt a predpokladám, že tento subjekt bude 

schvaľovať v zmysle svojho Štatútu aj  spoločenskú zmluvu, resp. Zakladateľskú  listinu 

obidvoch s.r.o. Keďže sa jedná o majetok, ktorý súvisí s NSK, navrhujem doplniť do týchto 

dvoch s.r.o. orgán a to dozornú radu. Podľa obchodného zákonníka pri s.r.o. nie je povinná 

dozorná rada byť zriadená, ale je dobré, keď sa jedná o majetok a v tomto prípade NSK, aby 

ako kontrolný orgán tam bola zriadená. Preto navrhujem doplňujúci návrh do jednej lekárne, 

aj do druhej, navrhujem, aby bola zriadená dozorná rada a to päťčlenná. Ďakujem pekne. 

 

predseda - ďakujem. Pán poslanec poprosím tento návrh doručiť aj písomnou formou, 

prípadne aj s návrhom  konkrétnych mien ak je to možné.  Ďakujem pekne. 

 

Schwarz – predpokladám, že mená v rámci zakladateľskej listiny nebude určovať 

zastupiteľstvo, ale zrejme nezisková organizácia. Preto v danom prípade NSK a 

zastupiteľstvo, nerieši mená. Aspoň podľa tohto to vyplýva, pán predseda. 

 

predseda - áno, ďakujem pekne. Takže poprosím písomný návrh. Ďalej bude diskutovať pani 

poslankyňa Forrová. Nech sa páči. Ešte pardon. K tomuto návrhu faktické sú ? Nie sú, takže 

nech sa páči pani poslankyňa. 

 



 

Forrová - ďakujem za slovo. Ja mám skôr otázku ako diskusný príspevok na predkladateľa. 

Prečo hovoríme o verejných lekárňach a prečo nie o nemocničných lekárňach? 

 

predseda - ďakujem pekne. Takže to je len otázka. Najprv necháme odznieť všetky príspevky, 

aby sme sa nemuseli vracať, aby si pripravili veci. Ďalej pán poslanec Basternák. 

 

Basternák - Ďakujem za slovo, vážený pán predseda. Vážené dámy, vážení páni, domnievam 

sa, že tento materiál, čo sme obdržali je prakticky – môžem sa kriticky vyjadriť – je to žiadny 

materiál, lebo my schvaľujeme rôzne nájomné zmluvy, rôzne podrobnosti od ostatných 

organizácií a tu sa jedná o založenie verejných lekární a ja postrádam tak isto zakladateľskú 

listinu, možno aj štatút a možno aj nejaké kontrolné orgány. Ďakujem, to je všetko. 

 

predseda  - áno, ďakujem,  to je všetko? Nemáte konkrétny návrh, pán poslanec ? 

 

Basternák - Áno, nemám. 

 

predseda - ďakujem pekne. Pani podpredsedníčka, nech sa páči, Burdová. 

 

Burdová - ďakujem za slovo, pán predseda. Ja tiež v tomto materiáli postrádam dosť dôležitú 

náležitosť a to je dopad na finančný rozpočet NSK. Pretože vieme, že pre neziskové 

organizácie sme uvoľňovali zdroje na prevádzkové zdroje, nie investičné zdroje a keďže pri 

zriadení týchto lekární budú potrebné aj investičné zdroje, myslím že by bolo vhodné sa 

vyjadriť, pretože sa jedná o investície do majetku NSK, z akých zdrojov bude založenie 

týchto neziskových organizácií financované. Toto mne chýba v predkladanom materiáli, 

nakoľko nezisková organizácia zatiaľ nehospodári so ziskom, ktorý by bolo možné 

prerozdeliť to, teda zriadenia týchto dvoch spoločností s r.o. a samozrejme aj na financovanie 

ďalšej lekárne, ktorá nepotrebuje na to, aby mohla prevádzkovať svoju činnosť zriadenie s.r.o,  

nemocnica môže prevádzkovať jednu lekáreň samostatne, bez s.r.o. Ďakujem. 

 

predseda - ďakujem, len poprosím o veľmi konkrétne návrhy o ktorých je možné hlasovať. 

To sa potom stratí  neurčite takýto návrh. By som poprosil, aby ste podali i konkrétny návrh i 

výšky teda potrebných zainvestovaných prostriedkov. Faktická poznámka pán poslanec 

Ščurka. 

 

Ščurka - ďakujem pekne za slovo pán predseda. Ja krátko len k pani podpredsedníčke 

Burdovej, že chýba nám finančný návrh. Všetci vieme, že keď je niečo v zdravotníctve 

efektívne robiť tak sú  lekárne a predaj lekární myslím si, že nejako dlhú diskusiu o tom by 

sme rozvádzať nemuseli a tie lekárne je potrebné tam zriadiť a myslím, že návrh, ktorý je 

predložený , aby to bola nezisková organizácia a tak zdroje, ktoré tam budú získané výnosy, 

aby sa spätne použili do nemocníc  a myslím, že to je na mieste. Ešte k tomu návrhu môjho 

kolegu Schwarza,  chcel by som poprosiť o krátku prestávku na poradu poslaneckých klubov, 

aby sme si to len objasnili iba krátku 5 minút a potom  by sme mohli hlasovať. Ďakujem. 

 

predseda - áno, ďakujem pekne. Ešte raz, ale pripomínam že je všeobecný súhlas k tým 

lekárňam, ale tam treba konkrétne určiť parametre, o ktorých my budeme hlasovať, lebo jedná 

sa o výlučnú kompetenciu zastupiteľstva , čiže treba túto špecifikáciu jednoducho odsúhlasiť. 

V opačnom prípade budeme musieť hlasovať ešte raz, lebo ja môžem podpísať uznesenie, ale 

bude neurčité. Nebude alebo nedefinuje presné parametre potrieb, to čo hovorí pán poslanec 

Ščurka je samozrejme pravda, oni si na seba zarobia, ale ten iniciačný vklad, ktorý bude  



 

zariadenie tohto kraja treba predsa odsúhlasiť, že by som očakával od vás, že mi poviete 

konkrétny návrh, aby som mohol dať aj o takomto návrhu konkrétne hlasovať. Takže 

ďakujem pekne, na základe tohto návrhu pána poslanca Ščurku pred hlasovaním pochopiteľne 

udeľujem, tak povediac, takých 5-10 minút na príslušnú poradu jednotlivých politických 

klubov. 

 

Prestávka. 

 

predseda - takže budeme pokračovať. Ešte si dovolím privítať medzi nami pána Galbavého, 

poslanca NR SR. Odzneli v rámci diskusie nejaké otázky, ja by som poprosil pána zástupcu 

riaditeľa reagovať na tieto otázky, pani poslankyňa Forrová tam mala otázky a ešte ďalší. 

 

Nagy  - otázka znela, prečo verejné lekárne, takže veľmi jednoducho. Riaditeľ neziskovej 

organizácie žiadal zriadenie za účelom prevádzkovania verejných lekární, a preto je aj tak 

materiál pripravený. Ďakujem. 

 

predseda -  nech sa páči, no, pani podpredsedníčka.  

 

Burdová - ďakujem. Ja by som rada doplnila, prečo verejné lekárne. Nemocničné  lekárne sú 

zriadené v obidvoch nemocniciach. Aj v Leviciach, aj v Topoľčanoch. Ale to sú lekárne, ktoré 

pracujú bez rabatu. To je lekáreň , ktorá zásobuje liekmi nemocnicu ako takú. Verejná lekáreň 

sa má stať zdrojom príjmu neziskovej organizácie, t.j., že zisky z predaja liekov s rabatom 

samozrejme zákonom stanoveným, nebudú plynúť, teda nebudú plynúť lekárni , no teda budú 

plynúť lekárni ako takej, ale budú súčasťou financovania nemocnice s poliklinikou neziskovej 

organizácie, tak asi preto. 

 

predseda - áno, ďakujem pekne. Bola tam ešte ďalšia otázka ? Ten dopad na rozpočet. 

 

Nagy - no dopad na rozpočet, to závisí ako sa  na to  budeme pozerať . Ak prijmeme tézu teda, 

že ten základný vklad bude dávať NSK, tak je to 10 000.- Euro. Samozrejme v ďalšom potom 

ako sa potom budú lekárne zriaďovať z ktorého rozpočtu a to znamená, že ak prijmete 

rozhodnutie, že tie financie by mali ísť z NSK, tak ďalší dopad a  ďalší dopad bude vo výške 

zriaďovacích nákladov na tie lekárne. 

 

predseda  - samozrejme ja budem trvať na tom, aby sa tie prostriedky vrátili do rozpočtu 

kraja, lebo inak to nemá zmysel potom. Dobre. Ďakujem pekne. Bol tu jeden konkrétny návrh 

o ktorom budeme hlasovať. Je to návrh pána poslanca Schwarza, ktorý navrhuje doplniť  nový 

orgán – dozornú radu (5 člennú): Pre lekáreň SALIX, s.r.o. – doplniť DR a lekáreň IRIS, s.r.o. 

– doplniť DR, takže budeme o tomto návrhu pána poslanca hlasovať. Nech sa páči. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 5 

počet prezentujúcich sa – 43 

za návrh pána poslanca Schwarza - 37 

proti – 0 

zdržali sa – 3 

nehlasovali – 3 

 

 

 



 

predseda - konštatujem, že tento návrh bol odsúhlasený, návrh pána poslanca Schwarza. Mali 

by sme ešte hlasovať, pardon, myslím, že ono je to tu. Tu je uznesenie a toto sa opakuje. 

Budeme hlasovať teraz ešte o návrhu uznesenia a materiáli ako celku, samozrejme vrátane 

schváleného dodatku, ktorý navrhol pán poslanec Schwarz. Nech sa páči, hlasujte. 

 

Hlasovanie č. 6 

počet prezentujúcich sa – 43 

za návrh materiálu ako celku- 32 

proti – 3 

zdržali sa – 7 

nehlasovali – 1 

predseda - konštatujem, že ste schválili uznesenie k materiálu č. 127 v znení návrhu p. pána 

poslancom Schwarzom. Tým sme praktické body zasadnutia vyčerpali.  

 

Uznesenie prijaté pod číslom 100/2010 

 

Návrh na schválenie založenia dvoch spoločností s ručením obmedzeným neziskovou 

organizáciou Nemocnice s poliklinikami n.o. za účelom prevádzkovania verejných 

lekární 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

s c h v a ľ u j e  

v súlade so Štatútom neziskovej organizácie Nemocnice s poliklinikami n.o., čl. VII, ods. 1 

písm. b) založenie: 

A) 

1. Názov:                    Lekáreň Salix, s.r.o. 

Sídlo:                      SNP 19, 934 01 Levice 

Konateľ:                 ................. 

Vklad:                    5000 € 

Základné imanie:   5000 € 

2. Dozornú radu Lekáreň Salix, s.r.o. (5 členov) 

B) 

1. Názov:                    Lekáreň Iris, s.r.o. 

Sídlo:                      Pavlovova 17, 955 01 Topoľčany 

Konateľ:                 ................. 

Vklad:                     5000 € 

Základné imanie:    5000 € 

2. Dozornú radu Lekárň Iris, s.r.o. (5 členov) 

neziskovou organizáciou Nemocnice s poliklinikami n.o., Štefánikova tr.69, 949 01 Nitra za 

účelom prevádzkovania verejných lekární a za podmienky dodržania platnej legislatívy. 

 

predseda - ja by som chcel vyzvať pani poslankyňu Bohátovú, ako predsedníčku návrhovej 

komisie, aby konštatovala alebo namietala, či materiály na dnešnom zasadnutí nášho 

zastupiteľstva boli  prerokované a či boli prijaté príslušné uznesenia? Nech sa páči pani 

poslankyňa. 

 

Bohátová - Vážený pán predseda, kolegyne, kolegovia, na základe vášho súhlasu s tým, že 

som predsedníčkou návrhovej komisie, vyhlasujem za návrhovú komisiu, že uznesenia prijaté 

na dnešnom mimoriadnom Zastupiteľstve NSK boli prijaté v súlade. 

 



 

predseda - ďakujem veľmi pekne, pani poslankyňa a ja môžem skonštatovať, že všetky body 

programu dnešného zasadnutia zastupiteľstva sme vyčerpali a to ma oprávňuje, aby som 

skonštatoval a vyhlásil 5. mimoriadne zasadnutie Zastupiteľstva NSK za ukončené. Ďakujem 

pekne a budeme pokračovať v rokovaní Rady NSK.                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

doc. Ing. Milan BELICA, PhD.,v.r.                                                                               
predseda 

                                                                                Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

 

 

 

 

 

O V E R O V A T E L I A: 

 

 

   

 

   JUDr. Ľ U B I C A    B U R D O V Á,v.r. 

 

 

 

     a 

 

       

 

   p. Andrej   H U R Š A N,v.r.   

 
 

 

Zapísala: Alexandra Forrová  



 


